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Návod:
Pracovní list je určen pro práci ve skupinách i pro jednotlivce. Jednotlivé listy kartiček rozstříháme a žáci hledají ty, které k sobě patří. Výsledky jsou zaokrouhlené.






















	Podlaha má být pokryta deskami tvaru kosodélníku s délkou strany 25 cm a výškou 20 cm. Kolik desek budeme potřebovat, má-li obdélníková podlaha rozměry 6,8 a 5,9 m?
	


                       
                        S = a . va
	803

	Záhon ve tvaru kosodélníku má být osázen květinami. Kolik květin budeme potřebovat, má-li záhon délku 6 m, výšku 3 m a na 1 m2 se vejde 16 květin?
	


                       
                        S = a . va
	288

	Je dán kosodélník, který má obsah 288 m2. Vypočtěte délku jeho strany, je-li výška dlouhá 16 m.
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	18

	Kolik kusů parket ve tvaru kosodélníku se stranou 30 cm a výškou 20 cm bude potřeba na položení podlahy tvaru čtverce se stranou dlouhou 5,4 m? Nepočítejte s odpadem.
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	486

	Kolik metrů čtverečných skla bude potřeba na zasklení 5 obrazů tvaru kosodélníku se stranou 90 cm a příslušnou výškou 55 cm?
	


                       o = 2.(a + b)
	2,5



	Deska má tvar kosodélníku. Její strana je 55 cm, příslušná výška je 34 cm. Kolik metrů čtverečných tapety potřebujeme na její oboustranné polepení?
	


                       
                       o = 2.(a + b)
	0,374

	Vypočtěte výměru zahrady tvaru kosodélníku se stranou 48,5 m a vzdáleností dvou rovnoběžných stran 43 m.
	


                       
                        S = a . va
	2 086

	Pozemek má tvar kosodélníku se stranami 96,5 m a 78 m. Vypočítejte, kolik metrů pletiva je třeba na jeho oplocení, počítáme-li s vjezdem 7 m širokým.
	


                       
                       o = 2.(a + b)
	342

	Deska má tvar kosodélníku. Délka lišty kolem desky je 56 cm. Kolik metrů měří druhá strana desky, je-li jedna strana dlouhá 17 cm?
	


                       
                       o = 2.(a + b)
	11

	Koberec má tvar kosodélníku se stranami dlouhými 95 a 75 cm. Kolik metrů lemovky potřebujeme na jeho olemování?
	


                       
                       o = 2.(a + b)
	

3,4






Závěrečné informace:
· Materiál je určen pro bezplatné používání, pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Všechny objekty a texty jsou vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí Softwaru "Microsoft® Office".













